

数十名英美 UFO 专家离奇死亡

或被情报部门暗杀

俄罗斯《真理报》10月15日报道,美国前政府顾问、业余天文学家蒂莫西·霍德日前在荷兰首都阿姆斯特丹召开的一个搜索外星文明国际研讨会上披露,他对UFO现象已经进行了长达30年的研究,在这些年的研究中他发现了一个令人震惊的现象:在过去几十年中,许多美国国家的UFO专家以及太空武器专家都不明不白地神秘死亡,霍德怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能因为知道了“太多的东西”,所以被美英政府的特别情报部门“杀人灭口”了。



鲁伯特(后中)在五角大楼UFO新闻研讨会上



莫里斯·杰索普



詹姆斯·爱德华·麦克唐纳

美国 多名 UFO 专家神秘身亡

蒂莫西·霍德发现,最早神秘死亡的UFO专家是美国印第安那州罗克维尔市的天文学家莫里斯·杰索普,他拥有科学和天文学硕士学位,一生致力于研究UFO现象。1959年4月,杰索普却突然自杀而死,他的遗体在一辆汽车中被发现,调查人员发现汽车门窗紧锁,发动机一直开着,一根软管将汽车排气管中的废气接到了车内,导致车内充满了有毒废气。

另一个神秘死亡的UFO专家是美国亚利桑那大学的物理学家詹姆斯·爱德华·麦克唐纳教授,麦克唐纳生前长期担任美国“地球大气物理学会”负责人,生前访谈过至少500名“UFO目击者”,并揭秘了许多重要的美国政府UFO档案。1971年6月,麦克唐纳在亚利桑那州图森市附近的一条小溪边朝脑袋开枪自杀,他的遗体被一个散步的家庭发现。美国警方根据他身上的遗书断定他是“自杀而死”。

上世纪50年代,美国空军秘密发起了

收集UFO和外星人目击报告的“蓝皮书计划”,美国空军军官爱德华·鲁伯特正是该计划的参与者和负责人之一。然而1960年,年仅37岁的鲁伯特突然死亡,美国军方宣称他是死于心脏病。

2001年,美国亚利桑那州伊格尔斯市著名的UFO专家威廉·米尔顿·库珀在家中被美国警察射杀。库珀生前一直指控美国政府刻意向公众隐瞒关于UFO和外星人的真相,他多次声称自己遭到跟踪,由于受到妄想症困扰,库珀购买了大量武器,储存在自己家的农场中。2001年11月5日,当地警方接到报警,称库珀购买大量武器威胁到了当地居民的安全,于是两名警察来到库珀的农场展开调查。库珀对警察称,谁敢擅自闯入他的私有地产,他就会开枪射击;但警方显然没有将他的威胁当真,仍然强行闯入了库珀的农场中。结果库珀真的开枪射击,导致一名警察被射伤,另一名警察出于自卫开枪射向库珀,导致库珀当场身亡。

英国 多名太空武器专家神秘身亡

霍德称,上世纪80年代,英国一些太空武器专家也像受到诅咒一样神秘死亡。

1986年10月,英国米德塞克斯郡斯坦摩市马科尼国防系统公司的计算机专家和太空武器专家阿夏德·萨里夫教授以一种离奇的方式自杀身亡。据称萨里夫驱车来到当地的一个公园中,将一根绳子的一头系在公园中一棵树上,将绳子另一端系在自己的脑袋上,然后重新坐进汽车中,并踩下油门驱动汽车,这导致他身首异处!

几天后,另一名英国太空武器专家、伦敦的维玛尔·达兹贝尔教授头下脚上跳下了布里斯托尔大桥。萨里夫和达兹贝尔教授两人都曾为英国政府一项秘密的太空电子武器计划工作,该计划有点类似美国的“星球大战”计划。

1987年1月,另一名英国太空武器科学家阿夫塔·辛格·盖德也突然失踪,他后来被警方宣布死亡。1987年2月,又一名英国武器专家彼得·皮佩尔神秘身亡,他在自己家的

车库中被自己的汽车轧死。1987年3月,“太空武器专家死亡魔咒”降落到了英国科学家戴维·桑德斯身上,他以驾驶汽车撞向一座建筑物的方式自杀身亡。

1987年4月一个月,就有4名英国太空电子武器计划的专家神秘死亡,专家马克·威斯纳上吊自杀,教授斯图亚特·古丁莫名其妙被人谋杀,戴维·格林哈尔也以跳桥的方式自杀身亡,而太空武器专家沙尼·沃伦则被人发现溺死在水里。1987年5月,又一名叫做迈克尔·贝克的太空武器专家神秘地死于一场车祸事故。

在短短时间中,为英国太空电子武器计划工作的25名科学家都因为不同原因而死。

霍德怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能知道了太多“不该知道的东西”,所以被欧美政府的特别情报部门“杀人灭口”。

据《现代快报》

土耳其高调反叙为哪般?

两国冲突扩大化将成中东之殇

高调冲到台前原因有四

土耳其自叙利亚局势动荡以来,协调了北约和阿拉伯国家的关系,支持并扶植叙利亚反对派,并为叙反对派提供了土叙边境土耳其方面的缓冲区。此次土高调冲到台前,大有效仿法国去年主导利比亚问题之意,牵头主战,使叙危机变得更加复杂。有分析人士指出了土高调冲到台前的原因:

一是充当北约急先锋,震慑叙政府。鉴于面临的大选或经济困难等原因,目前北约国家直接出面军事干预叙利亚局势的兴趣似乎不浓,但通过土耳其之手削弱阿萨德政权,也不失为一招妙棋。土又恰巧站在正当防卫的道义制高点,国际法允许土对叙宣战。土势必要抓住机会做出高调备战姿态,既可以展示其地区大国的形象,又可以给叙政府有力回击,予以震慑。

二是变相支持叙反对派,加快叙危机解决进程。土高调备战举动会迫使叙分兵应付土叙边境的军事压力以及世界舆论压力和外交压力。这样不但能大大减轻叙反对派的军事压力,为其赢得喘息和反攻机会。

三是叙危机给土国内带来巨大不稳定因素,土急于尽快解决叙危机。一方面,由于叙利亚局势进一步恶化,近9.7万名叙难民涌入土耳其,给土耳其带来巨大负担,也给土社会治安带来了严重不稳定因素。另

土耳其自叙利亚局势动荡以来,由默默扶持邻国叙反政府武装到公开声称准备武装干涉,态度越来越强硬。从10月月初的土叙边境炮击事件,到拦截叙客机,再到大批坦克部署在土叙边境,大有效仿法国在利比亚战争之势。

土耳其在叙利亚问题上为何准备对叙利亚开战并批评联合国?背后有着怎样的玄机?

一方面,9月以来,土耳其民众反对土支持并扶植叙反对派的呼声开始强烈,在这一呼声尚未成为主流之前,土有尽快进入备战状态的需求。

四是摆出强硬姿态,为埃尔多安政府加分。土耳其总理埃尔多安9月30日在首都安卡拉举行的正义与发展党第四次全国代表大会上刚刚当选该党主席,此时以正当防卫和维护国家利益为由展示强硬姿态,有望为埃尔多安政府赢得更多民众支持。

冲突扩大将成中东之殇

分析人士认为,土耳其面临国内反战压力,而叙利亚更是内外交困,双方暂无大打出手的必要,但局势扑朔迷离,加上各种势力希望从中渔利,持续的边境冲突有进一步升级之虞。

中东地区民族和宗教矛盾一向错综复杂,堪称“火药桶”,叙土一旦发生重大规模战争,则很有可能成为引爆火药桶的引线,最终殃及整个地区,实乃中东之殇。可以想象,战争造成生灵涂炭,难民数量激增,成为巨大的人道主义灾难;叙利亚局势进一步失控,已渗透到叙利亚战场上的恐怖势力乘机抬头,加剧地区的恐怖活动;叙利亚、伊拉克等国境内的库尔德人可能乘机推动独立建国……

简言之,如果叙土冲突升级,就如同打开“潘多拉魔盒”,释放出导致中东长期动荡不安的魔鬼。西方干涉叙利亚内政的借口是可以熄灭战火,稳定局势,但残酷的现实却会是适得其反。

当前,尽管政治解决叙利亚危机的前景黯淡,但一线希望尚存。联合国叙利亚问题特使卜拉西米的和平努力还未走到尽头,国际社会希望外交解决的意愿还在。在此关键时刻,叙土双方都必须保持冷静克制。为了中东人民之福祉,安卡拉与大马士革都需三思而行。

星报综合

两名驻日美军士兵因强奸日本妇女被捕

据新华社电 日本媒体报道,两名驻日美军士兵16日因涉嫌在冲绳强奸一名日本妇女被捕。

据悉,两名驻日美国海军士兵涉嫌16日凌晨3时许在冲绳本岛中部强奸了一名日本妇女,并致其头部受伤。冲绳县警方在接到报警后将两人逮捕。

冲绳县警方说,两名嫌疑人从属于美国得克萨斯州沃思堡海军航空基地。据报道,两人分别是克里斯托弗·布朗宁和斯凯勒·多齐尔沃克,年龄均为23岁。

冲绳县方面表示,当地百姓对这一事件感到震惊,难以容忍美军士兵犯下的罪行。冲绳县方面已经向驻日美军冲绳事务所、美国驻那霸总领事馆提出严正抗议。冲绳县知事仲真弘多17日还将到首相官邸向日本政府提出抗议。

日本外务省副大臣吉良州司16日晚致电美国驻日大使鲁斯进行抗议。鲁斯表示对事件进行深刻反省并将全力配合调查。

此前,在日本已多次发生驻日美军士兵强奸和猥亵日本妇女的事件。其中,1995年驻冲绳美军士兵强奸日本少女一事曾在日本引发反对美军基地的大规模示威活动。

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户
徽品源 特产大礼包
送礼要随缘 首选徽品源 双尚徽品源专卖店
5529509 18900518139